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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دوممرحـلة ـ  يازدهمسنجش 

)2/9/1397(  
  )يازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند شما  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  5آزمــــون   
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@sanjesheduc

 . ت

 برخيزي هر 

  

ationgroup

 ) كنايه: گوش

 . دل و داد است

آن ستون فرج است

 

وس بنشيني و اگر

 ) د و سالك

  )سوار شدن: تن

ه در گحلق. (ب دارد

ويشتن و برپايي عد

يا از اين ستون به آ

 ) نه

. شود  كاسته نمي

ي بر لب آبي به هو
 )شوي ي

  )هم

 پيشوا، متضاد مريد

برنشست) (بند گردن

 .مده است

 ( 

 ت، واژة سجع 

ش و شيرين تناسب

 باشد مير

دگي به حساب خو

يا» . به زمين برسد

تقليد كوركوران. (رد

و بزرگي او، چيزي

اي نشيند، بايد لحظه
، عاشق خودت مي

2(

2  

يازده( م تجربي

شاد كننده، راهنما،

گ: عقد) (لِ طريقت

آم» تار«معناي ) 4 

ين از وحشي بافقي

كشت و هشت) 4 

مزة شيرين، نوش) 2

  مضارع اخباري 

گر عاقبت خي) 4ود 

 نگارش 32ص  

يات توصيه به رسيد

ي، هزار چرخ زند تا

 . ت

خود را فراموش كر

 شوند، از عظمت و

اي، بنش هود برپا كرد
خودت. (شود ت مي

2(و نگارش )  

علو

ارش: مرشد) (سمتي

يين، راه دين، مقابل

گ. جا شده است 

فرهاد و شيرين) (نور

كس، واژة سجع گ

2شيرين نام دختر  

  آميزي حس ←
  آميزي حس 
 آميزي حس ←

 . است» ايهام« 

 

:گردد) ستمراري ج

شو تمن دوستدار

  

.آورد راخ بيرون مي

 .ود

در همة ابي. شود مي

 به هوا پرتاب كني

ر برابر معشوق است

ه رفتن خ بياموزد، را

 حضرت حق، كافر

هان از برخاستن خو
دريافت» د«از بيت 

)2(فارسي   

اي، قس اندكي، پاره 

شريعت، آي: شرع) (

جابه» شغال و يوز«

 . ه است

 

مدبن منّحيد از مح

دسترس و ك) 2گ 

)1) ايهام تناسب 

←نجواي نمناك/ 
←شنوم  بومي/ ره
←سرنوشت تر / ره

 ) شيد

وجود دارد؛ اما فاقد

معطوف» فتوا«و  

ماضي اس: مي رفت

  عيد نيست
  يه

گر خويش دشم) 3 

.خل و خست است

خوش، مار را از سور

شو دريافت مي» 3«

دريافت م» 4و  3، 

سيب را كه«لمثل 

يم محض عاشق در

 راه رفتن كبك را

ل كاينات نسبت به

اي كه در جه  فتنه
همين مفهوم ا. شد

    
 

 .ست است
:لختي) (بارو، دلبر
 .ست است

) هم عقيده، موافق
 .ست است

«ين سؤال معناي 
 .ست است
، غلط آمد»و جشن

 .ست است
شايش و كان جود 

 .ست است
اسرار التوح) (جامي

 .ست است
 ضايع واژة سجع گ

 .ست است
:شيرين) (جناس: 

 .ست است
استعاره ← علف 

استعار ←مستان 
استعار ←ت آب 

 .ست است
خورشي - 2محبت  - 

 .ست است
آراية پارادوكس و» 

 .ست است
باده، تكرار است» 

 .ست است
هم) ماضي ساده ب

 .ست است
   دانا     ايزدم 

 اليه  صفت ضاف
 .ست است

بع دنيا    قيامت   
الي مسند   مضاف    

 .ست است
ت ـَ ت بايد آراسته

 .ست است
بخ» خشك رودي«

 .ست است
زبان خ» 3و  2، 1«

 .ست است
«ثيرپذيري از بيت 

 .ست است
،2« سؤال از ابيات 

 .ست است
ال ضرب» 4و  3، 1«

 .ست است
تسلي: 4ؤال و بيت 
 .ست است

كلا غ خواست: »3
 .ست است

اگر كل: »4و  3، 2
 .ست است

اگر خواهي كه: »ب
ني، همه از خود باش

www.sanjeshse

  
  
 
درس 2گزينه  

بت، زيب: صنم(
درس 4گزينه  

همسو،: متفّق
درس 3گزينه  

در ا 2و  1گ 
درس 1گزينه  

سور و«املاي 
درس 2گزينه  

بخش بحرزهي 
درس 4گزينه  

بهارستان از ج(
درس 3گزينه  

باطل و) 1گ 
درس 1گزينه  

گوش و نوش(
درس 2گزينه  

نجواي) 1گ 
بوي زم) 3گ 
سرنوشت) 4گ 

درس 4گزينه  
-1ايهام : مهر(
درس 3گزينه  

»3«در گزينة 
درس 1گزينه  .

»1«در مصراع 
درس 2گزينه  .1

م: بپيچيد) الف
درس 4گزينه  .

اول دفتر به نام
مض              

درس 3گزينه  .
  شگر خوانم

مفعول        
درس 1گزينه  .

اگر مملكت) 2
درس 2گزينه  .

مفهوم كنايي 
درس 4گزينه  .1

«مفهوم ابيات 
درس 3گزينه  .

مفهوم عدم تأث
درس 1گزينه  .

مفهوم عبارت
درس 2گزينه  .

«مفهوم ابيات 
درس 4گزينه  .2

مفهوم بيت سؤ
درس 3گزينه  .2

3«مفهوم بيت 
درس 1گزينه  .2

2«مفهوم بيت 
درس 3گزينه  .2

 ب«معني بيت
اي كه بين فتنه

erv.ir
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@sanjesheduc

 

ت ـ چيزهاي 

چه، ند ـ چنان

)  وجود ندارد

در » عندما«(

تعريب لحاظ 

...  تعمل في 

  ) فعيل

للموصوف  فة

ationgroup

، خواهيد يافت)زائد

گويند ، سلام مي)رد

ي در عبارت عربي

(، )بي وجود ندارد

در ت» چيزي«مة 

ـ ماذا) ت ساختار

تثبيت علي وزن تف 

صفـ ) مفرد، مؤنث 

 . ست

 

 . ستند

ز(، خويش )ساختار

ت عربي وجود ندار

چنين قيدي( قطعا 

در عبارت عرب(س 

كلم(، )اوت ساختار

تفاوت(، ذخيرتك )

:مصدره: ص(فعل 

:ص) (عبد، مذكر 

 )ابة

ين گزينه درست اس

.گزينه صحيح است

ها اسم تفضيل هس

 .ضيل باشد

  )هم

تفاوت س(كنيد  مي 

در عبار( ـ به آنان 

  

ـ) مه لحاظ نشده

، در كلا)زائد است

 ). ت

تفا(زان من العمل 

)خيراتك زائد است

تثبت علي وزن تف 

:مفرده(ر او تكسير 

كتا: مصدره: ص( بة

 .باشدح مي

يا)  رنج دست يافت

اين گ) ضي نيستند

  

ه در ديگر گزينه» ل

تواند اسم تفض ينم 

)2(

3  

يازده( م تجربي

...ـ چيز خوبي ) د

گويند ، سخن مي)

)تفاوت ساختار.. (

در ترجم» لأنّ«(، )د
  )  لحاظ نشده

ضمير اضافي ز(ن 

نيست» يكتب«ي 

 الخلق ـ فيٍ الميز

در خ» ك«(، في، 

:ـ مصدره) مير الواو

ـ جمع مكسر» رور

مكاتب: ـ مصدره) ث

اين گزينه صحيح» 

ن بر غذايش بدون

گوييم و آنها راض مي

.مجزوم شده است

أحب، أكبر، أفاضل«

 گزينهدر اين » خير

(، زبان قرآن 

علو

زائد(ها، خود     د، آن

) عربي وجود ندارد

.ـ دو آية )  ساختار

  رهاي زشت

ت عربي وجود ندارد
در ترجمه» جهالته

 . ـ ارزان بود) ر

ـ سخنان، معلمشا 
  

معادل صحيح برا( 

ـ حسن)  ساختار

ـ ماذا،) حاظ نشده

 ) جواب شرط

 ) ول به

فاعله ضم: ص(» الله

و مجراليه  مضاف: ص

جمع سالم للمؤنث: 

بالنوبةحضر لزيارته 

 . ه خطاست

اي انديشيد و با آن 

گران در غيايشان م

 هر دو به درستي م

 . 

«در حاليكه كلمات 

خ«) آن خوب است

 عربي،

، تقديم خود كنيد
  ن

ن قيدي در عبارت
  . گويند مي  سخن

تفاوت(باشد  مي.. 

 مسخره كنيم ـ كار

 تركيبي در عبارت
بج«(، ) وجود ندارد

ساختاتفاوت ... (ه 

)تفاوت ساختار (
)تفاوت ساختار... (

باشد ، مي)نيست» 

تفاوت(يٍ الميزان 

لح» خود«ر اضافي 

 ج: ص(سلم ،يسلم

 مفعو: ص(اء ،انشاء

االله«ـ فاعله ) عول به

ص(» تفكّر«وصوف 

ص(ـ جمع مكسر  

تح... تيٍ تخاف منه 

اين گزينه»  البيت

ير مريض شد چاره

است كه دربارة ديگ

رط و جواب شرط

و يك درست است

ضيلي وجود ندارد د

ز صفات ماست و آ

 . به است

    
 

 .ست است
هر چه، خوبيها: ب

، خودتا)ت ساختار
 .ست است

چنين(به آرامي : ب
بگويند، سليمانه، س

 .ست است
..سورة حجرات : ب

 .ست است
اعمال زشت ـ: يب

 .ست است
چنين(راي ما ب: ب
در عبارت عربي(ت 

 .ست است
پيراهنهاي مغاز: ب

 .ست است
...در كلامشان : ب

.ـ و نوشتن ) نشده
 .ست است

»علي«براي صحيح 
 .ست است

من الأعمال في: ب
 ل

 .ست است
ضمير(الخير، : يب
 ) ر

 .ست است
ـ يس) كّرْ، فعل شرط

 .ست است
نشاـ ا) ، فعل شرط
 .ست است

مفع: ص(فاعل : يب
 .ست است

و تابع المو صفة: ب
 ) خبر و مرفوع 

 .ست است
)كبري: مؤنثه: ص

 .ست است
حيوانات التال«رات 

 .ست است
لم يدخل إلي«رت 

 .ست است
كه شي هنگامي(ني 

 .ست است
غيبت كلامي ا(ني 

 .ست است
ه است كه فعل شر

 .ست است
سه مساوي بيست و

 .ست است
گزينه هيچ اسم تفض

 .ست است
خوبي اخلاق از(ني 

 .ست است
مفعول ب» أصوات« 

www.sanjeshse

درس 1گزينه  .2
ترتيب ها بهخطا

تفاوت(خوبي را 
درس 3گزينه  .2

ترتيب خطاها به
با آنها، سخن ب

درس 4گزينه  .2
ترتيب خطاها به

درس 2گزينه  .2
خطاها به ترتيب

درس 4گزينه  .3
ترتيب خطاها به

ـ او نادان است
درس 1گزينه  .3

ترتيب خطاها به
درس 1گزينه  .3

ترتيب خطاها به
ترجمه لحاظ ن

درس 4گزينه  .3
معادل ص(كنار 

درس 1گزينه  .3
ترتيب خطاها به

ـ العمل) نشده
درس 3گزينه  .3

خطاها به ترتي
تفاوت ساختا(

درس 2گزينه  .3
يفكّ: ص(يفكّرُ 

درس 3گزينه  .3
تقراْ،: ص(تقراُ 

درس 4گزينه  .3
خطاها به ترتيب

درس 1گزينه  .3
ترتيب خطاها به

:ص(» ساعة«
درس 3گزينه  .

ص( أكبرة: مؤنثه
درس 4گزينه  .

با توجه به عبا
درس 3گزينه  .4

باتوجه به عبار
درس 2گزينه  .4

با توجه به معن
درس 3گزينه  .4

با توجه به معن
درس 1گزينه  .4

فقط اين گزينه
درس 4گزينه  .4

ت ضربدر سهف
درس 3گزينه  .4

فقط در اين گز
درس 1گزينه  .4

با توجه به معن
درس 2گزينه  .4

 در اين گزينه
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يافت كه با  ي

 . دگي است

 تحت تأثير 

 . ي آن است

دل فرستاده 

ationgroup

 

اي تغيير مي ه گونه

يافت برنامة كامل زند

يبان و دانشمندان

 عين نزول تدريجي

 سوي خداوند متعا

 . مكان است

 

. ت او داشته باشد

 .  هم دارند

  

شد يا به راموش مي

امعة بشري براي دري

 . تاب الهي است

 . ن است

در طول تاريخ ادي

جام دروني قرآن در

گاه باشد، يعني از

  )هم

ها اسم م يگر گزينه

. يز و دليلي نباشد

 . ...« 

 

و عاقبت و سرنوشت

كامل و تنگانگي با

».ان وجود داشت

 . است

 . نمودند

ت انبيا به تدريج فر

اي از آمادگي جا شانه

 . خواهد ماند

  . د

 . د كنند

هاي اين كت ز سوره

ر اعجاز لفظي قرآن

همچنين د.  است

 مطلب نشانة انسج

 . رداخت

كه به همة علوم آگ

 

4  

يازده( م تجربي

در دي» ، مسجدكتبة

ابل خداوند دستاوي

م الهي تعقل كنند

.  و انتخاب اوست

ي از خلقت انسان و

حي انسان ارتباط ك

حسدي كه ميان آنا

 ».سلمان بود

ها ارزاني داشتهان

ن ود بيان ميوران خ

عة كتابت، تعليمات

زرگي آغاز شد كه نش

رد و جاودانه باقي خ

  . ت

خواند مت نبوت مي

زه بودن آن را تأييد

 . يم شك دارند

اي مانند يكي ا وره

ت و جملات بيانگر

د نيز قابل ادراك

اين. شد  يافت مي

 به اصلاح جامعه پر

سوي كسي است ك

)2(و زندگي 

علو

مكمطاعم، « لمات 

ن براي مردم در مقا

ز براي آنكه در پيام

ل و تفكر و اختيار

هد كه آگاهي كاملي

 ابعاد جسمي و روح

 به دليل رشك و ح

و مسل) گرا حق(ست 

 برنامه كلي به انسا

هاي دو ديشة انسان

ماعي و عدم توسع

ت علمي و فرهنگي بز

زي به تصحيح ندار

 پيامبر اسلام است

يعني نشانه و علام 

 آيندگان هم معجز

لهي بودن قرآن كر

آن كريم آوردن سو

ترين كلمات  مناسب

كنند ها استفاده مي

ري بسياري در آن

 . شده است

ي آن مبارزه كرد و

كه قرآن كريم از س
 . ن كريم است

 دين و

امده، در حاليكه كل

د از آمدن پيامبران

ندگان نفرستاد، جز

سير دو ويژگي تعقل

سوالات اساسي بده

شد زيرامه جانبه با

  
آن هم... پيمودند 

  
يحي، بلكه يكتاپرس

خداوند يك) طرت

را در خور فهم و اند

هنگ و زندگي اجتم

يران نهضتد عراق و ا

ريف، اين كتاب نياز

 گواه و دليل نبوت

»آيت«پيامبران را 

اي باشد كه به گونه

ي كساني كه در ال

وه دادن اسلام و قرآ

كريم با زيباترين و

ه ه فقط از ترجمه
 . اند  شده

 بود، قطعاً ناسازگار

ال به تدريج نازل ش

هلي و رسوم خرافي

 دهنده اين است ك
عجاز محتوايي قرآ

    
 

 .ست است
گزينه اسم مكان نيا

 .ست است
  165آيه / نساء 

ني را فرستاد تا بعد
 .ست است

  : السلام فرمود يه
لانش را به سوي بن

 .ست است
د براي انسان از مس

 .ست است
 پاسخ صحيح به س

 .ست است
ت اساسي بايد هم

 .ست است
19آيه / عمران  آل

ر آن راه مخالفت نپ
 .ست است

67آيه / عمران  آل
هودي بود و نه مسي

 .ست است
فط(هاي مشترك ي

 .ست است
 اصول ثابت دين ر

 .ست است
ي بودن سطح فره

 . شد ت مي
 .ست است
هايي مانند ه سرزمين
 .ست است

 قرآن كريم از تحر
 .ست است

هي وخرين كتاب ال
 .ست است

العادة پ رهاي خارق
 .ست است

 پيامبر الهي بايد به
 .ست است

دعوت به مبارزه برا
 .ست است

 براي غيرالهي جلو
 .ست است

ك رف و عميق قرآن
 .ست است

ي براي كساني كه
ظي قرآن مسلمان

 .ست است
  82آيه / نساء 

م از جانب غير خدا
 .ست است

سا 23يم در طول 
 .ست است

 شدت با آداب جاه
 .ست است

سابقه نشان مي بي
ن مسأله مرتبط با ا

www.sanjeshse
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 .د

  )هم

.چيزي ننوشته بود

.ود نخواهم گذاشت

.نياز از علتّ است

 .ده است

دانندت نخستين مي

  .ياز از علتّ است

ي ديني

5  

يازده( م تجربي

 درس نخوانده و چ

  بطلون

ن پا به صحنة وجو

ي پديده نباشد، بي

درست بيان شد. شد

ا الهيون خدا را علتّ

ني معلول نباشد، بي

 .د

هاي ارف اقليت

علو

سلام نزد هيچ كس

نك اذا لارتاب المب

 .دانم دارد

 .باشدح نمي

 .باشدمي

 .ت

 .دهد

اشد، منن موجود نب

. 

 .د

 .ت

ت است و اگر چيزي

 ربة علمي 

 نيست متحرك باش

دانند اماخستين مي

 است و اگر چيزي

 .نمايندمي

كندن وجود پيدا مي

 . است نه انكار

 فرهنگ و معا

ه دارد كه پيامبر اس

  
ينب و لا تخطه بيم

درامادي موضع نمي

تحرك باشد صحيح

مصداق آن ملائكه م

 .گار نيست

دي ماترياليسم است

در كنار هم قرار مي

تا علتّ من: گويد مي

.علتّ و معلول است

 .شودده مي

گيرند خداوند را مي

آورندة برتر استپديد

است نيازمند به علت

داوند در حيطة تجر

اي لازمما هر پديده

ت طبيعت را علتّ نخ

 است، نيازمند علتّ

موضع انكار اتخاّذ م

 .است 

ست كه به وسيلة آن

دانمعت موضع نمي

 .ي نيست

  .مل ديگر است

    
 

 .ست است
ه به اين نكته اشاره

 .ست است
 48آيه / عنكبوت 

وا من قبله من كتاب

 .ست است
ر برابر موجودات فر

 .ست است
حتماً بايد متغير و مت

 .ست است
شوند و م ناميده مي
 .ست است

ه وجود ندارد، سازگ
 .ست است

 اركان مكتب الحاد
 .ست است

 هدف مشخصي در
 .ست است

اين است كه پديده
 .ست است

هندة قانون عليت ع
 .ست است

ج علتّ است، فهميد
 .ست است

ردن در برابر وجود
 .ست است

يك علتّ والا و پ ي
 .ست است

ن جهت كه پديده ا
 .ست است

ده نشدن، وجود خد
 .ست است

 .گويندمي ت
 .ست است

حتماً پديده است، ام
 .ست است

سله علل و معلولات
 .ست است
 .برندؤثر مي

 .ست است
ن جهت كه معلول

 .ست است
ر جهان غيرمادي، م

 .ست است
كاوي صورت گرفته

 .ست است
 .غيرمادي را ندارد

 .ست است
لي هر پديده نياز اس

 .ست است
سبت به ماوراء طبيع

 .ست است
علمي بينيي، جهان
 .ست است

دش وابسته به عوام
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ين روح، روحِ 

 و خنك قدم 

-  صحبت مي

خ زده يا زيرِ 

ationgroup

  .رد

شود كه ايتصور مي

 .دهيمص مي

د تا در هواي پاك

ي كه در آن كشور

ما الان همة آب يخ

 

گيرعد فعل قرار مي

 .بپزم

ت.  شب گرفته است

 .اشند

ها، اشياء يا اشخاص

آيندها ميآن. دارند

ي در رابطه با زباني

د رودخانه داشت، ا

.ي ورزشي هستند

 

  )هم

  

 در آن اول فاعل و بع

يگر را علاوه بر آن ب

  .كندوصيف مي

ك روح در خانه در

نده وجود نداشته با

هستند كه ما به ايده

ا تفريحات شبانه ند

و به يك دانشِ شغلي

اي دور، مريخ چند

هايها و مجموعهشگاه

  . كنيم

  .باشدي

 

  ستند نيست؟

 كند؟و توصيف مي

 

6  

يازده( م تجربي

.ه شدت منع كنيم

وارة اسمي است كه

هاي ديياي از ماهي

“many occ را تو

ند يك ويديو از يك
 . ناپديد شده

ها در آينياري از آن

ها اهميتي هسرزش

 يا گشت و گذار يا

سپري كند و اوجي 

هاند كه در گذشته

 ملحق شدن به باشگ

  .مهد كودك شد

 ...ا كنند اما 

استفاده (have)ل 

“m صفت عالي مي

 ند؟كن سپري مي

ها شناخته شده هس

ده را به بهترين نحو
 .كنديت مي

  است؟ 
  .كنندل پرواز مي

)2(انگليسي 

علو

 را از انجام كاري به

يك جمله و ت بلكه

توانم انواع بسيلا مي

casionsˮست كه 

كنلستان زندگي مي
كرده و يك روزمي

ت و ممكن است بسي

ار. ها استخصي آن

اي به خريدد علاقه

در يك كشور خارج

كنند معتقدنعه مي

دهند در حال رش

ك كرد و يك معلم م

ردن اين عقيده پيدا

(thunders و فعل

  .ند

most commonˮ

خصوصي مناطق به

ز دلايلي كه پرستو

آن خط كشيده شد
را با يك مثال حمايت

ز موارد زير درست ا
از حالت معمول ري

ا

كنيم كه كسي مي

ك جملة سؤالي نيست

 سالمون بپزم و حالا

 جمله وارة وصفي اس

خانة قديمي در انگلس
ر اين خانه زندگي م

تا است 700 حدود 

هاي شخرگران ارزش

Hebride آيندمي

فت تا يك سال را د

ها را مطالع و سياره

هاي عضلاني پرورن

رآمد وكالت را ترك

ركي براي تأييد كر

(stormsب از فاعل 

  ...ست و 

كنورشيد غروب مي

“are  فعل است وˮ

توها تابستان را در
 ري از آن

 از موارد زير يكي از
  .چله دارند

ير آاي كه زش جمله
ة قبلي مطرح شد ر

يك از در متن كدام
ترن در ارتفاع پايين

    
 

  رامر و لغات
 .ست است

براي اين استفاده “
 .ست است

“how much  يك
 .ست است

س ل ياد گرفتم ماهي
 .ست است

“when sea يك
 .ست است

خانواده كه در يك خ
سال قبل در 200ه 

 .ست است
هاي زندة دنيازبان

 .ست است
فاوت عمده بين كار

 .ست است
esع، افرادي كه به 

 .ست است
ماه آينده خواهد رفت

 
 .ست است

هانداني كه ستاره
 .ست

 .ست است
خواهند بدني كه مي

 .ست است
 شغل موفق و پر د

Cloze Te 
 .ست است
توانند مدرندان نمي
 .ست است

“bec ترتيببايد به
 .ست است

طور طبيعي آبي اس
 .ست است

كه خويعني زماني “
 .ست است

“gr فاعل است .eˮ

  درك مطلب
 .ست است

ه به متن، چرا پرست
 كردن بچه و نگهدا

 .ست است
يكه به متن، كدام

ي مشابه ظاهرِ چلچ
 .ست است

ك از موارد زير نقش
اي كه در جملةنكته

 .ست است
س اطلاعات موجود

شرات قبل از طوفان

www.sanjeshse

گر: بخش اول
درس 2گزينه  .7

mustnʼtˮ“از
درس 3گزينه  .7

… spendˮ
درس 1گزينه  .7

من اول: ترجمه
درس 4گزينه  .7

at … livesˮ
درس 1گزينه  .8

يك خ: ترجمه 
مردي است كه

درس 3گزينه  .8
تعداد ز: ترجمه 

درس 4گزينه  .8
يك تفا: ترجمه 

درس 2گزينه  .8
در واقع: ترجمه 

  .بزنند
درس 2گزينه  .8

لويي م: ترجمه 
.شود نياز دارد

درس 1گزينه  .8
دانشمن: ترجمه 

اس سطحِ مريخ
درس 4گزينه  .8

افرادي: ترجمه 
درس 3گزينه  .8

سيلويا: ترجمه 

est: دومبخش
درس 3گزينه  .8

دانشمن: ترجمه 
درس 4گزينه  .8

causeˮبعد از  
درس 1گزينه  .

طآب به: ترجمه 
سدر 2گزينه  .

 “at sunsetˮ
درس 1گزينه  .9

reen skiesˮ

د: بخش سوم
درس 2گزينه  .9

با توجه: ترجمه
براي توليد) 2

درس 3گزينه  .9
با توجه: ترجمه

ها ظاهريآن) 3
درس 4گزينه  .9

يككدام: ترجمه
اين جمله نك) 4

درس 4گزينه  .9
براساس: ترجمه

بعضي از حش) 4

erv.ir

   
 
 

76

77

78

79

80
 

81
 

82
 

83
 

84
 

85
 

86
 

87
 

  

88
 

89
 

90
 

91.
 

92

  

93

94

95

96

 



  
 

 

@sanjesheduc

 . هستند

. وي قرار دارد

صلا فرورانشي 

 آذرين يافت 

ها  ابراين رس

ه نباشد ولي 

دهنده سنگ، 
. 

و سختي زياد 
  

ationgroup

 آن در حال گردش

دو كانون مدار بيضو

 

انوس اطلس كه اص

 .شوند

هاي در همة سنگ

ن سولفات است بنا

ده معدني به صرفه

د د بلورهاي تشكيل
.ص مانند ليتيم باشد

كمياب بودن وتر  م
.دهند  از دست مي

ورتري و زحل به د

همواره در يكي از د

.كل فرسايش است

در اقيا. شود هده مي

ش نوسي تشكيل مي

يوكلاز كه معمولاً د

تركيب شيميايي آن

ر استخراج يك ماد
 .گيرد ي

د، شرابط براي رشد
ر خاص بعضي عناص

خوب و از همه مهم
ده و زيبايي خود را

  )هم

  ره شده است؟

  دهد؟مي

ورشيد، مريخ، مشتر

گردد كه خورشيد ه
 .تغيير است

دترين پديده در شك

شاه اقيانوس آرام م
 .ي وجود ندارد

انهاي اقي ند و پشته

فلدسپارهاي پلاژ. د

گچ هم كه ت. دارند

اگر. گيرند ر نظر مي
د استفاده قرار نمي

فراوان باشد... يد و 
كانسار مهمي براي

 رنگ زيبا، جلاي خ
ها سائيده شد ر كاني

7  

يازده( م تجربي

ر قرون وسطي اشار

ون وسطي پاسخ نمي

اه، عطارد، زهره، خو

گ ه دور خورشيد مي
ر حال تست و دائم د

بنابراين جديد. ست

رانش كند فقط در
شوند و فرورانشي  مي

رسن ستر اقيانوس مي

دهند ي تشكيل مي
 .ند

شيميايي كربناتي د

ي از يك معدن در
كنده شده باشد مورد

اكسيد دي مانند كربن
تواند ك شود كه مي ي

 .م موجود است

راي شرايطي مانند
 و در تماس با ساير

  .آيند ي

  شناسي مين

علو

  كردند؟ر مي

شهرهاي اروپايي در
 .داشتند

 در مورد اروپاي قرو

ترتيب، ما  دارد و به

ي بيضوي، چنان به
 خورشيد ثابت نيس

دهد، فرسايش اس مي

 اقيانوسي ديگر فرور
ورقه از يكديگر دور

ذاب خميركره به بس

هاي سيليكاتي  كاني
دهن ن را تشكيل مي

ش  آهكي كه تركيب

 .ت

وري  به هنگام بهره
ي سطح زمين پراكن

ر آب و مواد فراّر م
گماتيت تشكيل مي

ها، اورانيم  كه در آن

تفاده كنند، بايد دار
ي دارند و به سرعت

تة زمين به وجود مي

زم

  كند؟ بحث مي
 پاي قرون وسطي

قرون وسطي منتشر
 .ي افتاده بود

ملات زير در مورد ش
ص شدن از زباله ند

يك از سؤالات زير
  ع شدند؟

 مركز منظومه قرار

 هر سياره در مداري
 فاصلة هر سياره تا

كه همين امروز رخ م

و بتواند به زيرورقة
شرق آفريقا هم دو و

شود و مواد مذ د مي

 از پوستة زمين را
هاي پوستة زمين ني

هاي سنگ. گ است
 . دارند

رين كانه سرب است

ن شرطي است، كه
فراوان باشد و يا روي

 اعظم ماگما، مقدار
سيار درشت به نام پگ

هايي هستند سنگ ه

عنوان جواهر است  به
لسيت سختي كمي

جواهر ديگر در پوستة

    
 

 .ست است
عمدتاً چه چيزي را
ندگي كردن در اروپ

 .ست است
چگونه اخبار را در ق

گفتند چه اتفاقي مي
 .ست است
يك از جمن به كدام

 مناسبي براي خلاص
 .ست است

ين نويسنده به كدام
ها در آن زمان شروع

 .ست است
ن مركزي، زمين در

 .ست است
كپلر آمده است كه

شود كه  نتيجه مي
 .ست است

اي كه  آخرين پديده
 .ست است

ط اقيانوسي باشد و
 در درياي سرخ و ش

 .ست است
ترش، شكافي ايجاد

 .ست است
درصد 9شتر از 

درصد كل كان 39د 
 .ست است

اي از زغال سنگ له
شيميايي سيليكاتي

 .ست است
تر مهم) PbS(سرب 

 .ست است
ترين  اقتصادي مهم

ن داشته باشد و يا ف
 .ست است

پس از تبلور بخش
هايي با بلورهاي بس

 .ست است
زهاي رسوبي، ماسه

 .ست است
رهاي يك كاني را

بلورهاي كل. ته باشد
 .ست است

 در گوشته و سه جو
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انند گاز به  م

x x
+

−
1 2

2  

x x− −22 

ساعت طول  

M( ,

( )

α α

α − 2
2

5 2
 

x x+ =  

x + =3 3   

x x+28 27  

  .هيم داشت

x
+ =1 1

5 1 

( x

x

−

= +

5 2
3 2

   

ationgroup

پايين و مواد سبك

  .گيرند عه قرار مي

x

x (x )(x

+−
− +

3
2

x− =  +14 

24=/پس .  4 85

) , A( , )− 

=  α =

1 2 3
25 2

, x= = −6 6

x x , x− −2 9

x x+ =  =9 

23 6



ساعت خواه 

x
 = −3 1 3

1 1 

) x

x

+ = −

+  + =

21 2 4
1 2 1

 مانند آب شور به پ

ترولوژي مورد مطالع

x

)

+= 
2

2 

x =2
1
2  

.دهندر را انجام مي

AM ( = α −

+2 5

x , x x− < 6

x x< −  +21 9
− ±= 27 729

16

=دقيقه برابر  1
3


x−  =1 15   

x

x

 + + −

 =

25 2 1
9 4

  )هم

گالي، مواد سنگين

وسط كارشناسان پت

x x

x(x )(x

+ + − −
− +

22 2 4
2

+ =1 1 5
12 8 كار 24

) (− + α −22 2 4

x x− + =2 13 36

x x+ + = 218 9
− − ±=288 27

16

د 2ساعت و  3ه 

x− + =1 2 1

8  

يازده( م تجربي

 به علت اختلاف چگ

ي توطق زمين گرماي

y
y

+ =1 5
2   

x x

)

− − =
+

2 3
2   

4كند در هر ساعت 

) =2 5
 

=   

x−9

,
± −= −21 33 8

كند با توجه به اينكه

x −2 4

)2(ياضي 

علو

 گرفت، رفته رفته

هاي آذرين و مناطق 

y y − +22 5

x

x

+1  

(− −1  

هند اگر با هم كار ك

x2  

 

x3   

ه تنهايي ويرايش ك

 ري

 سنگ مخزن جاي

شفشاني و نفوذ توده

y=  =2 2

x=  =1 2 1

−(ها برابر ه =2 3

دهكار را انجام مي 

−xس  = −2 6 8

−x پس  =3 9 

رزاد 
x

مجلهّ را به 1

    
 

 .تست اس
همراه گاز و آب در

 .كنند مي

 .ست است
هاي آتش نند فعاليت

 .ست است
x

x

,داريم  1+
12 2

x
,

x

+ = 
1 1

2
 مطلق تفاضل ريشه

 .ست است

 .ست است

1هر كدام 
1و  8

12

 .ست است

 .ست است

پس. مورد قبول است 
 .ست است

x مورد قبول است

 .ست است

1ساعت 
مجلهّ و فر 5

 .ست است

  .ه مثبت دارد
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+ = −3 2 8 4
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b ab
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مثلث تشكيل نمي 3

OMاشند ـ رسم 

a c

a b d

−=
+

حا 

11
5  

4
 

b a+14
 

9  

يازده( م تجربي

m m+ +25 58 1

,−2 1 

.نقطه موجود است

+ها باشد  =3 4 7

 B  تاM متقاطع با

a kb=  رابطهd

d

−

علو

=16 

m = −2  

ن 4كند پس طع مي

هتر آنز ضلع بزرگ

و Aي به مركزهاي 

ad  ياb,c kd=

   .رند

 

m  يا/, −2 32

 .قد ريشه است

نقطه قط 2خط را در 

تر بايد بيشتر ازچك

ويدو دايره مسا – 

dهيم داشت  bc=

رو برابراضلاع روبه. 
x

x

−= 
3 8
4 

   

    
 

 .ست است
  :وض داريم

− ±= 29 841
25

 .ست است
  س داريم

قبول نيست پس فاق
 .ست است

A  هر خط 5شعاع و
 .ست است

جموع دو ضلع كوچ
 .ست است

O دلخواه به مركز 

 .ست است
a

b
همواره خواهي =

 .ست است

 .ست است

 .ست است
.الاضلاع استتوازي

x
x

 =  =7 8
4

 .ست است

a7  پسa
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= 1

7

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5
8

يكسان  Eس 

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

ر اين حالت، 

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

  .د
 كتاب يازدهم

ationgroup

س ارتفاع نظير رأس

ك 36صفحة 

ك 34صفحة 

  .ست
ك 34و  18ات صفح

ك 32صفحة 

د. شوندتمركز نمي

ك 26و  24، 23ات 

ك 11صفحة 

ك 30صفحة 

  .ت
ك 18صفحة 

  .ت
ك 24صفحة 

ك 14صفحة 

ك 11و  10ات صفح

كندكلتي هدايت مي
ك 17صفحة 

3

x

پس.  يك راستا است

انور كشيده شده اس

ك نقطه شبكيه مت

اصفح

  .فس است

ب عصبي پشتي است

شيميه و عنبيه است

  .حسي است
ص

هاي اسك و ماهيچه

  )هم

در DBو  DAي 

مي در طول بدن جا

  .گذرندمي) س

رسند و روي يك مي

كز اصلي تنظيم تنف

  .د

داران طنابدر مهره 

اي بين مشي، حلقه

 تقويت اطلاعات حس

ون را به سوي قلب

10  

يازده( م تجربي

هاياند و قاعدهترك

  .يرنده نوري دارد

ك طناب عصبي شكم

تالاموس( مانند نهنج 

طور نامنظم به هم

سه، بلع، سرفه و مرك

دهند را تشكيل مي

.ز بقيه بيشتر است

جسم مژگاني. ل است

حل پردازش اوليه و

شود و جريان خوي

)2(شناسي ت

علو

x = 4   

E  در رأسA مشت

DAها يعني 

DB
   

عدسي و تعدادي گي

در حشرات يك. كند

هاي ديگري از مغز

طد، پرتوهاي نور به

هايي مانند عطسس

عصب گوش) ادلي

نسبت به وزن بدن ا

جسم مژگاني متصل

مح) اهتالاموس(ها 

ب و تعداد تنفس مي

 زيست

م 
x

=5 3
4/يا  8 8

/+3 4 8  

EBDو  EDAث 

ه برابر نسبت قاعده

ي، يك قرنيه، يك ع

كموزاييكي ايجاد مي

هه قشر مخ از بخش

كروي و صاف نباشد
 

 است و مركز انعكاس

تعا(ه دهليزي  شاخ

تانداران و پرندگان ن

 تارهاي آويزي به ج

نهنج. طلاعات است

شارخون، ضربان قلب

    
 

  .ست است

ها داريمالاضلاعازي

8=/ كوچكتر  7 8
 .ست است

كل پرسش، دو مثلث

هاه نسبت مساحت

 .ست است
8  

 .ست است
رات، هر واحد بينايي

 .ست است
 حشرات تصويري م

 .ست است
ي قبل از رسيدن به

 .ست است
سي يا قرنيه كاملاً ك
 .ستيگماتيسم است

 .ست است
ترين بخش مغزين

 .ست است
هاي عصبي حسي،

 .ست است
ندازه نسبي مغز پست

 .ست است
هايي به نامهبا رشت

 .ست است
  يح مغز گوسفند

 .ست است
اه پردازش نهايي اط

 .ست است
ك سبب افزايش فش

www.sanjeshse

درس 2گزينه   .13

با توجه به متوا

در نتيجه ساق
درس 3گزينه  .13

با توجه به شك

در نتيجه. است
  

  
  

 
درس 2گزينه  .13

8شكل فعاليت 

درس 3گزينه  .13
ردر چشم حش

درس 2گزينه  .13
دستگاه عصبي

درس 4گزينه  .13
هاي بينايييامپ

درس 2گزينه  .1
اگر سطح عدس
چشم دچار آس

درس 1گزينه  .1
النخاع پاييبصل

درس 4گزينه  .14
هآكسون ياخته

درس 1گزينه  .14
داران اندر مهره

درس 3گزينه  .14
عدسي چشم با

درس 4گزينه  .14
تشري 7فعاليت 

درس 2گزينه  .14
قشر مخ، جايگا

درس 4گزينه  .14
بخش سمپاتيك

erv.ir

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

  .كنندي
 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 يازدهمكتاب 

ه و يادگيري 

 كتاب يازدهم

ها ش گيرنده

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

F r
( )

F r
r r

′
=

′
Δ = −2

  

ationgroup

ك 13صفحة 

ك 6صفحة 

ك 2صفحة 

ها عبور ميها از آنن
ك 5و  4ات صفح

ك 34صفحة 

  
ك 18صفحة 

ه در تشكيل حافظه

ك 12و  11ات صفح

اين پديده را سازش. 

ك 20صفحة 

ك 7صفحة 

ك 5صفحة 

ك 3صفحة 

ك 25و  24ات صفح

ك 25صفحة 

r
( )

r

r r

′
 =

=

2 1
4

  .ست

شوند و يوني باز مي

  .كندحريك مي

.تشكيل شده است

نه ليمبيك است كه

ص

.كنندي ارسال نمي

  .كنند

.  
ص

r
)

r
 = 

′
2 2

  )هم

دار اسها ميليني آن

حريك ياخته عصبي

متصل به پرده را تح

 هم جوش خورده ت

يكي از اجزاي سامان

كنند، يا اصلاً پياميي

ك سيناپسي آزاد مي

  .ند

)ب 5شكل (د دارد 

r r′ =2
 

11  

يازده( م تجربي

هاي حركتين، نورون

  .اگوني دارند

جود دارند كه با تح

هاي مكانيكي مرنده

رات از چند گره به

ي) هيپوكامپ( مغز 

ي كمتري ايجاد مي

ي، ناقل را در فضاي

كننكتي را فراهم مي

حساس به نور وجود

 )2(يزيك 

علو

بنابراين. زيادي دارد

انواع گوناي است و 

دار وهاي دريچهال

ثر امواج صوتي، گير

مغز حشر. اندل داده

اسبك. گذارندر مي

 گيرند، پيام عصبي

ها با برون رانييسه

عصبي حسي و حرك

اي، ماده حو استوانه

في

  

رسال پيام اهميت ز

هاي عصبيرابر ياخته

هايي به نام كانائين

يي جيرجيرك در اث

جانور، مغز را تشكيل

 سامانه ليمبيك اثر

ي قرار محرك ثابت

اين كي. شودخيره مي

  .سيل عمل

هاي عزم بين ياخته

هاي مخروطي وخته

  .ت دارد

    
 

 .ست است
.كندغز را كند مي

 .ست است
ي اسكلتي سرعت ار

 .ست است
ي پشتيبان چند بر

 .ست است
هاي عصبي، پروتئته

 .ست است
خ در پاهاي جلوييما

 .ست است
گره عصبي در سر ج

 .ست است
 بيشتر بر بخشي از

 .ست است
ها مدتي در معرض

 .ست است
ها ذخريزكيسهرون 

 .ست است
چگونگي ايجاد پتانس

 .ست است
بي رابط ارتباط لاز

 .ست است
ياخهاي نوري، يعني 

 .ست است
ت و تيزبيني اهميت

 .ست است
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F F
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−
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9
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

+ =18 36   
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E

E

−

− 

 =
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3

3 927

 

 
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r
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−
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×
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2
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9
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1
1


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−

−
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×
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2
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/
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/

N
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−

−
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=

=
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2
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
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q
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= 2
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N

C

−
=

9
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N

C
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باشد xجهت محور 

N
E

C
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−

=

× ×


×

3

9
3

2
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9 1
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

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−

−
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3

8
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

/

C

N

μ
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2
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/ C−= × 199 6 1

  )هم

N5

q

q
 =2

1
4  

N

خلاف ج E3بايد  

q nC =3 12

  

q.q

q nC

−
× ×

×

 =

9

4
1 4
9 1
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


  

C  

12  

يازده( م تجربي

  .است 2

  

E1,ز  ⇐است  2

.د بر آن صفر است

q =4 1

.وي خواهند داشت

علو

cm2تا مبدأ 

.اندxر جهت محور 

تر از  از سه ذره كم

زن و الكتريكي وارد

nC 

 

شوند، بارهاي مساو

  .آوريم ت مي

  .آوريم ست مي

  ⇐ت 

1  و فاصلةq2 ت

در مبدأ هر دو در 

ميدان خالص ناشي

س برايند نيروهاي وز

ش ند و از هم جدا مي

  . دارد

    
 

 .ست است
q  تاq2 دست را به

 q1  تاq2 دس را به

عمود است F42بر 
 .ست است

cm2مبدأ برابر 

 .ست است
q2و  q1ز بارهاي 
  .كنيم  جمع مي

چون م

 .ست است
يي معلق است، پس

 .ست است
شون  تماس داده مي

 .استست 
پروتون وجود 6تم 
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م خطوط در 

دان كه رو به 

F mg

E. q m

=

=
 

u WΔ = − 

B AV V−  

K

K

Δ = − Δ

Δ = 61
 

V V

V
+ −

−

−
− − =4 

u
V

q

V

ΔΔ =

Δ = − 5
 

V E.dΔ =

=5 25 
  

E r
(

E r

d
( )

=

=

2 1
1 2

21
2 2

  

. تر است قوي

ationgroup

q چون تراكم. است

 توجه به جهت ميد

mg q
×

 = 4

EW mJ=1  

u
u

q

Δ=  Δ

Eu W E.

−

Δ = =

× × ×6 65 1 

V−

=
=  =

12
12

u

× = −5 12 6  

d

d d×  = 5

)

d
 = 

2

1
22

ست، پس ميدان ق

′q ⇐. اند ده <

ساوي باشد، پس با

−× ×


×

3

5
1 1
8 1
 


u (= × −4 2  

/

.q.d.cos

J× =

6
14 12




 

V= −16  

J
 

m cm=1 25 

d m = 2

تر اس ط ميدان بيش

  )هم

وارد شد ′q به بار 

اين دو نيرو مسدازة 

q C− = × 85 1

)−× = −91 8 

تراكم خطوط Aطه 

13  

يازده( م تجربي

ست و اين خطوط

به پايين باشد و اند

C −= × μ25 1

J−× 61  

 .ت

BV V< در نقط

علو

q ⇐. اند ه > ا

لا و نيروي وزن رو ب

Cμ
 

 انرژي پتانسيل است

AVيابد  كاهش مي

خارج شده qاز بار 
q q′>  

 الكتريكي رو به بالا
  .شد

دهندة كاهش شان

يم پتانسيل نقاط ك

    
 

 .ست است
كل، خطوط ميدان ا

 ⇐تر است  يش
 .ست است

ق است بايد نيروي
ر ذره بايد منفي باش

 .ست است

 .ست است

uΔ علامت منفي نش
 .ست است

 .ست است
  تاب

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 تاب درسي 

 .ست است

 .ست است
 ميدان حركت كني

  
 .ست است

  تاب 
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ميايي اندكي 

CuO(s) +  

gZnO

g Cu

=

=

9

97
  

 آرد مورد نياز

Fe O →2 3  

ationgroup

شيم  و مس فعاليت

Zn(s) ZnO+ →

/

/

m
g Zn

mo
g Zn

g

×

×

197 5 65
17 5 65

g= ×3   جرم آ

Fe→ 2  

ي ديگر مانند طلا و

O(s) Cu(s)+  

ol Zn mol Z

g Zn mol

ol Zn molCu

g Zn mol Zn

×

×

1
1

1
1

g× =6 181
 
 

  )هم

كه برخيدرصورتي 

 .ت

Zn O g Zn

Zn mol Zn

u g Cu

n molCu

×

× =

81
1

64
1

14  

يازده( م تجربي

 .اندزي شكل

  .يابدمي

)Feو  Znمانند ( 

 

dورت s5 13 است 4

 .شود نمي

 . دارد

 .كنديشرفت نمي

/
n O

gZ
n O

g Cu

=

=

121 5

96

  

)2(شيمي 

علو

 .هستند

اق، گازدما و فشار ات

 . است

 گروه اول، افزايش م

هستند ميايي فعال

[ Ar]18 .است 3

و اتم كروم به صو 3

ي در طبيعت يافت

پذيري بيشترينش

يجه، اين واكنش پي

ZnO

 

.شودها توليد ميده

 ش

 .اندست

فلزها و شبه فلزها ه

، كلر و آرگون در د

اي دوم جدول دوره

  .خواني داردهم

 شيميايي فلزهاي

، از نظر شيميdستة 

dصورت s5 13 4
 

Cr به صورتd43

صورت فلزيست و به

ده شدة ديگر، واكنش

در نتي. م كمتر است

/ +121 از فراورد 5

  :ت

    
 

 .ست است
مورد بيان شده، در

 .ست است
رها، شامل فلزها، ناف

 .ست است
ايسوم جدول دوره

 .ست است
د زء عنصرهاي گروه

 .ست است
هم fو  s ،p ،dهاي 

 .ست است
 عدد اتمي، فعاليت

 .ست است
 فلزهاي واسطة دس

 .ست است

كتروني اتم كروم به
 .ست است

rكتروني كاتيون +2

 .ست است
 .ست است

پذير اسسيار واكنش
 .ست است
 .ست است
 .ست است

نسبت به فلزهاي دا
 .ست است

ذيري كربن از سديم
 .ست است

/ع  g=96 217 5
 .ست است

 .ست است
توان نوشتلاصه مي
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KClO (32  

  )مقدار نظري

 ازده درصدي

Fe O (s)2 3 

g1  خاك 
X 

g Au
x = 1

 

 

ton Fe O2

ationgroup

(s) KCl(s)→ 2

/gO g=2 24 م( 5

/

g= × =8 19 6   با

) CO(g)+ →3

/ g A2    g

g Au1  

/

u g

g Au

×1
2
 

  

/O ton=3 9 52

) O (g)+ 23  

m
gKClO ×3

1
122

= 83%

Fe(s) CO→ +2 3

   
Au

g= 5    

gFe
n

ton
× ×

61
1


  )هم

/

mol KClO

gKClO
×3

35 2

O (g)2  

  

kg= 5  خاك 

 .ت

mol Fe

g Fe
× ×1 1

56

15  

يازده( م تجربي

molO

mol KClO
×2

3

3
2

    

ت طبيعت بيشتر اس

mol Fe O

mol Fe
2 31

2

علو

/
g O

molO
× =2

2

32 91

  

ها بهز بازگشت آن

 .ت

  .شوندي تهيه مي

g Fe O

mol Fe O
× 2

2

16
1


/ g O26

    

رف و توليد فلزها از

ها است هيدروكربن

وي از مشتقات نفتي

O ton

O g
× ×3

63

1
1

    
 

:  

 .ست است

 .ست است

 .ست است
  

 .ست است
هنگ استخراج، مصر

 .ست است
 .ست است

 منبع مهم و اصلي
 .ست است

د بيان شده، به نحو

to× =1 1685
 
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